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YBaxkaemuiii MakcuM! fIBIeHNST BOCIIAIMTEILHOTO IIPOllecca MOTYT OBITh BEI3BaHEI HE TOJIBKO
MH(EKIMOHHLBIMY areHTaMH, ITepefaloUMUCS TOJIOBEIM ITyTEM. ITO MOKET OBITH YCIIOBHO-
maToreHHas ¢Jiopa, KOTopas B HOpMe IIPUCYTCTBYET B OPTaHU3Me U OKPYyXKalollled cpefie, HO IIpu
HeOIaronpUsTHHIX [JIs1 OpraHU3Ma YCJI0BUAX, CTAaHOBUTCS 60/1e3HETBOPHOM. B Bamem criydae
HeoOXOOUM HeTOoCPeCTBEHHbIH 0CMOTP ypoJiora. Tak YTO KOTfla 3TU BBICHIIAHUS OISATh BOSHUKHYT,

00paTUTEbC K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIBCTBA [JIs1 Ha3HaYeHusT 00C/IefoOBaHNs U JleyeHus. [lumure,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



